

2024-5-3 詩篇 78 篇 43 到 72 節，不離不棄的神（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Since the end time is a crooked generation~



Why do we have to try our best to witness the Truth?



We witness the Truth or not has nothing to do with whether the others are crooked or not~



It is whether you are crooked or living in the Truth that matters.

信息

詩人在第二循環繼續以相同的手法去描寫以色列的歷史，也是救恩史，包括：

- 1.神在埃及地降下災禍，為要拯救以色列人出埃及。神使患難，甚至死亡臨到埃及人，把以色列領出來；
- 2.神領百姓進入迦南地，但他們仍然悖逆：像他們的列祖一樣，而最激起神的怒氣的，就是他們隨從迦南異教的風俗，敬拜偶像；
- 3.神的忿怒臨到，以致百姓大敗在非利士人手中。他們以為把約櫃從示羅抬到戰場上，就可以大勝，結果連約櫃也被非利士人搶去；祭司以利的兩個兒子陣亡；少女因戰亂沒有機會結婚，寡婦也不照習俗哀哭。他們沒有想過神的榮耀和能力竟然離開了以色列。
- 4.當以色列人飽受外族欺壓之苦的時候，其實神並沒有離棄他們。「那時主好像從睡眠中醒過來，如同勇士酒後清醒一樣」（65，新譯本）是象徵耶和華到了一定的時間，必再次興起為以色列人爭戰。不但擊退敵人，神更揀選了錫安山作為祂在地上永遠的居所，從牧人中召出大衛牧養祂的百姓，顯示神的恩典和憐憫永遠長存。詩的結束是充滿希望的。

這是在報紙上常見的新聞：忤逆的子女時常回家向父母討錢，父母雖然氣憤但仍滿足他們的要求，忤逆子女如願以償後又再離開父母。父母為子女的悖逆而憂傷，父母該怎樣面對忘恩負義的子女呢？你有沒有想過我們的父神有時就好像這可憐的父母呢？試感受一下：我們不順服、遠離神、犯罪時，天父的心情和感受會怎樣呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)